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Újra ismeretlen vizeken  

Géposztályának élér ől várja a Kassa rali pénteki rajtját az Aquis Suzuk i Treff 

Motorsport versenyz őpárosa: Ollé Sándor és Czakó- Budai Annamária. Az o sztrák 

kitér ő után a páros a régi felállásban tér vissza a magya r bajnoki futam következ ő 

állomására, Kassára. 

Ollé Sándor- Czakó-Budai Annamária:  „Ismét egy külföldi futamon állunk rajthoz, ezúttal a 

magyar bajnokság részeként kiírt Kassa ralin. Már túl vagyunk az egy napba sűrített 

pályabejáráson, ahol a hat pályán kétszer mentünk. Tetszenek a gyorsaságik 

vonalvezetései, az út minőségével ellenben nem vagyok elégedett, két szakaszon teljesen 

rossz, meglehetősen defektveszélyes, ezért bajban vagyunk a futómű-beállításokkal is. Az 

ismeretlen pályákat viszont nagyon várjuk és azt is, hogy végre sokan vagyunk a 

kategóriában, vagyis az Európa Zónás futamon. A szakaszok egy részén még Kerék 

Balázzsal mentünk, sajnos akkor a második gyorsaságin kiestünk. 

Nagyon motivál minket, hogy ezen a nemzetközi versenyen - a magyar riválisokon kívül, 

csehek, szlovákok és lengyelek is szerepelnek a mezőnyben- tizenhárman vagyunk a 

géposztályban, kíváncsian várom, hogy hová férünk be, nem titkolt szándékunk, hogy 

dobogóra szeretnénk állni, annak is a legfelső fokára. Ez, ismerve a DS3 erejét nem lesz 

könnyű, ezek technikailag az egyik legfejlettebb autók, amelyekkel felvenni a harcot nehéz 

feladat. Nagyon szeretem az autómat, Marcsival összeszokott párost alkotunk, így biztosan 

kiautózzunk magunkból a maximumot. Az osztrák futamra Nyirfás Julcsi ült be mellém, de az 

most egy alkalomra szólt, ezen a viadalon újra Marcsi diktálja az itinert. Megpróbálunk egy jó 

futómű-beállítást találni, remélem jó irányba megyünk el. 

A szervezés abszolút profi és gördülékeny, mindenre külön itinert kaptunk, amit eddig még 

sosem tapasztaltam. Ma este a rajtceremóniával indul a program, majd holnaptól a kemény 

„munkáé” a főszerep! 

Ha sikerül a pontszerzés, akkor már itt a kategóriánk és a kétkerekesek között is bajnokok 

lehetünk!” 

 
Köszönjük támogatóinknak!  
 
További információk:  Papp Zsuzsa 06-30-239-5827 
A rendszeresen frissülő honlapunkon, www.ollesasa.hu –n! 
 


